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لرز یِ ͳکوانتم یِ شبیهسازی

ال΋ترˇون) َن (مثل ی�Έدوم ِ اسپین با آزاد یِ ذره Έی است: ͳنسبیت یِ ͳکوانتم یِ پدیده Έی لرز

،[1] دیرˆک یِ معادله ِ اساس بر که است این نکته است. ثابت اَش تکانه چند هر نیست، ثابت َش سرعت

ِ آزاد یِ ذره Έی ِ سرعت میشود نتیجه معادله ین هم از نیستند. همجهت لزومˆن ذره ِ سرعت و تکانه

بر تقسیم انرژی ِ دوبرابر َش بسامد که دارد ͳنوسان یِ جمله Έی ثابت یِ جمله Έی بر علاوه پرانرژی،

ِ سرعت با ͳنوسان ِ سرعت این یِ دامنه و س΋ون یِ انرژی با انرژی ِ تخمین با است. [2] پˉلانک ِ ثابت

دست به ذره ِ م΋ان در 10−13 m یِ مرتبه از یِ دامنه و 1021 Hz یِ مرتبه از ِ بسامد با ی نوسان نور،

میΎویند. لرز ͳنوسان ِ حرکت این به م�ͳآید.

Έی در اما باشند. مستقیم ِ سنجش ِ قابل که اند آن از کوچ΋تر و بزرگتر دامنه و بسامد این فعلَن

این بر حاکم ِ تحول یِ معادله که اند کرده فراهم ی وضعیت به�دام�افتاده ِ کلسیم ِ یˇن Έی با آزمایش

.[3] اند دیده را یˇن این ِ لرز و شود، دیرˆک یِ) ͳنسبیت) یِ معادله ِ شبیه ͳغیرِنسبیت ِ یˇن
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